11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.08.2009 20:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.08.2009 21:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181628/answer/181629




9T0 MoXKeT ObITh SnUAUAUMUT. CllelyeT BEIIIOJIHUTE 00N Ma30K U3 YPeTpHl, Ma30k Metonom I11IP
Ha XJIaMUOWY, MUKOIIJIa3MEl, ypeanaa3Mbl, TDUXOMOHAabl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIIbl, BUPYC IPOCTOTO
replieca ¥ BUPYC IalUJIJIOMEL YeJl0BeKa, aHalIu3 KPOBU Ha cudunuc, a Takxe Y3 Mo4eBOro my3elps,
IIPOCTATHl ¥ OPraHoB MOIIOHKH. [1o pe3ynbTaTaM o0cnenoBaHus BaMm Ha3Hauat nedyerne. OOpaTuTech
K YPOJIOTy.



